
■概要 ■回答状況

送信日時 回答状況 人数
送信者 回答済 76
種別 未回答 13
回答期限 未送信 0

■質問 1 ■質問 2

人数 割合 人数 割合
A　そう思う 44 58% A　そう思う 33 43%
B　だいたいそう思う 30 39% B　だいたいそう思う 35 46%
C　あまり思わない 1 1% C　あまり思わない 8 11%
D　思わない 0 0% D　思わない 0 0%
E　わからない 1 1% E　わからない 0 0%

■質問 3 ■質問 4

人数 割合 人数 割合
A　そう思う 40 53% A　そう思う 40 53%
B　だいたいそう思う 32 42% B　だいたいそう思う 32 42%
C　あまり思わない 2 3% C　あまり思わない 3 4%
D　思わない 1 1% D　思わない 1 1%
E　わからない 1 1% E　わからない 0 0%

■質問 5 ■質問 6

人数 割合 人数 割合
A　そう思う 43 57% A　そう思う 42 55%
B　だいたいそう思う 30 39% B　だいたいそう思う 28 37%
C　あまり思わない 1 1% C　あまり思わない 4 5%
D　思わない 2 3% D　思わない 1 1%
E　わからない 0 0% E　わからない 1 1%

■質問 7 ■質問 8

人数 割合 人数 割合
A　そう思う 33 43% A　そう思う 56 74%
B　だいたいそう思う 38 50% B　だいたいそう思う 19 25%
C　あまり思わない 3 4% C　あまり思わない 0 0%
D　思わない 1 1% D　思わない 0 0%
E　わからない 1 1% E　わからない 1 1%

■質問 9 ■質問 10

人数 割合 人数 割合
A　そう思う 55 72% A　そう思う 44 58%
B　だいたいそう思う 20 26% B　だいたいそう思う 26 34%
C　あまり思わない 0 0% C　あまり思わない 4 5%
D　思わない 0 0% D　思わない 1 1%
E　わからない 1 1% E　わからない 1 1%
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選択肢 選択肢
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【教育方針・目標・指導内容】

　　　お子さんは喜んで登園していますか？

【教育方針・目標・指導内容】

選択肢 選択肢

　　園は教育方針や教育目標をわかりやすく伝えていますか？

85.40000000000001%

　　　園は、１人ひとりの個性を大切にし、思いや成長をよく

　　　見守り丁寧に関わっていると思いますか？

【教育方針・目標・指導内容】

選択肢 選択肢

　　　一人ひとりの興味、関心や成長段階に配慮した教育・保育

　　　が行われていると思いますか？

【教育方針・目標・指導内容】

【家庭との連携・対応】

　 　 教職員の応対や言葉遣いは適切であると思いますか？
　  　お子さんの体調が悪くなった時やけがをした時、また、連絡

　　  事項等の園の対応は適切でしょうか？

　　　教職員にお子さんについて気になることや悩みの相談が

　　　しやすいでしょうか？

【家庭との連携・対応】

　　  年間行事や園外保育は充実していると思いますか？

【家庭との連携・対応】

選択肢

選択肢 選択肢

　　  年間行事や園外保育は充実していると思いますか？

選択肢

【連絡・情報提供】

【家庭との連携・対応】

　　  今年度より導入したコミュなび（連絡なび・バスなび・

      ぎゅっとなび等）の利用はしやすいでしょうか？
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【家庭との連携・対応】



■質問 11 ■質問 12

人数 割合 人数 割合

A　そう思う 40 53% A　そう思う 44 58%

B　だいたいそう思う 32 42% B　だいたいそう思う 31 41%

C　あまり思わない 4 5% C　あまり思わない 1 1%

D　思わない 0 0% D　思わない 0 0%

E　わからない 0 0% E　わからない 0 0%

■質問 13 ■質問 14

人数 割合 人数 割合

A　そう思う 41 54% A　そう思う 40 53%

B　だいたいそう思う 31 41% B　だいたいそう思う 35 46%

C　あまり思わない 2 3% C　あまり思わない 1 1%

D　思わない 1 1% D　思わない 0 0%

E　わからない 1 1% E　わからない 0 0%

■質問 15 ■質問 16

人数 割合 人数 割合

A　そう思う 42 55% A　そう思う 50 66%

B　だいたいそう思う 32 42% B　だいたいそう思う 25 33%

C　あまり思わない 1 1% C　あまり思わない 1 1%

D　思わない 0 0% D　思わない 0 0%

E　わからない 1 1% E　わからない 0 0%

■質問 17 ■質問 18

人数 割合 人数 割合

A　そう思う 28 37% A　そう思う 48 63%

B　だいたいそう思う 41 54% B　だいたいそう思う 27 36%

C　あまり思わない 6 8% C　あまり思わない 1 1%

D　思わない 0 0% D　思わない 0 0%

E　わからない 1 1% E　わからない 0 0%

■質問 19

人数 割合

A　そう思う 50 66%

B　だいたいそう思う 24 32%

C　あまり思わない 1 1%

D　思わない 0 0%

E　わからない 1 1%

【連絡・情報提供】

　　  園だより・クラスだより・その他の配布物の内容はわかり

      やすいでしょうか？

【連絡・情報提供】

　　 必要に応じて、連絡メールを配信していますが、その内容は

     わかりやすいでしょうか？

　　 園は安全に過ごすための配慮として、安全点検・事故防止・

     防災訓練等の危機管理や安全対策に努めていますか？

【連絡・情報提供】

　　 ブログで、園の様子や給食をお知らせしていますが、その

     内容はわかりやすいでしょうか？

【安全・環境】

　　 園は施設設備、教育環境の充実に努めていますか？

【安全・環境】

選択肢 選択肢

【安全・環境】

選択肢

　　 園での個人情報の取り扱いは適切でしょうか？

選択肢 選択肢

選択肢 選択肢

　　 園内の清掃や整理整頓が行き届いていますか？

【幼稚園に対する信頼】

　　 職員間の連絡、連携は取れていると思いますか？

【幼稚園に対する信頼】

　　 園を信頼し、安心してお子さんを預けられると思いますか？

【幼稚園に対する信頼】

選択肢 選択肢


